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Câu 1. 
a. ( 1,5 điểm) Giải bất phương trình: 
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b. ( 1,0 điểm)  Tìm 
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 để bất phương trình 
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Câu 2. 
a. ( 1,5 điểm)
Cho 
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xxx


b. ( 1,0 điểm)
Rút gọn biểu thức sau: 
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Câu 3. (2,0 điểm)
Chứng minh rằng (trong điều kiện xác định của các biểu thức đã cho)
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b.  
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Câu 4. (2,0 điểm)
Trong mặt phẳng toạ độ 
[image: image11.wmf]Oxy

 cho 
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a.  Viết phương trình tổng quát của đường trung tuyến 
[image: image14.wmf]AM

.

b.  Viết phương trình đường tròn 
[image: image15.wmf](

)

C

có đường kính 
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Câu 5. (1,0 điểm)
Trong mặt phẳng Oxy, cho elip (E): 
[image: image17.wmf]+=
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. Xác định tọa độ các tiêu điểm và tính độ dài trục lớn, trục bé, tiêu cự của (E).
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	1.

2,5điểm
	a. ( 1,5 điểm)
Giải bất phương trình: 
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* Tìm nghiệm đúng

*Bảng xét dấu đúng:

*Nghiệm: 
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b. ( 1,0 điểm)Tìm 
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* Công thức đúng
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	2.

2,5điểm
	a. ( 1,5 điểm)
Cho 
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* Công thức 

* Ta có 
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b. ( 1,0 điểm)
Rút gọn biểu thức sau: 


[image: image31.wmf](

)

(

)

pp

pp

p

p

æöæö

=+++++-

ç÷ç÷

èøèø

æö

=++++

ç÷

èø

=-++=

7

sincos2tan3.tan

22

sin3costan.cot

2

coscos11

Axxxx

xxxx

xx

.


	0.25x6
0.25x4

	3.

2.0điểm
	a.  
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b.  
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	4.

2,0điểm
	Trong mặt phẳng toạ độ 
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a.  Viết phương trình tổng quát của đường trung tuyến 
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* PT đường 
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b.  Viết phương trình đường tròn 
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* Gọi I là tâm đường tròn (C), 
[image: image48.wmf](

)

3;4,8

IR

-=


* PT 
[image: image49.wmf](

)

(

)

22

3464

xy

++-=



	0.25x4
0.25x4

	5.

1,0điểm
	Ta có 
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· Độ dài trục lớn là 
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